

Оголошення

Щодо громадських об'єднань – переможців конкурсу з надання фінансової підтримки з міського бюджету у рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017 – 2020 роки

Відповідно до Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017 – 2020 роки, затвердженої рішенням Дніпровської міської ради від 15.02.2017 №23/18, 05.04.2019 відбулось засідання конкурсної комісії. На конкурс було подано 14 проектів від громадських об'єднань. Конкурсною комісією було відхилено 6 проектів, як такі, що не відповідають умовам конкурсу.

Конкурсною комісією з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету м. Дніпро у 2019 році було визначено таких переможців конкурсу:

№	Назва громадської організації	Назва проекту	Проблема, на вирішення якої створено проект
1	ГО "Честь та Віра"	Спортивна родина - сильна країна	Формування і виховання у молоді високих морально-психологічних цінностей, формування соціально активної особистості, здатної приймати рішення і слідувати своїм переконанням
2	ГО "Агенція місцевої демократії Дніпропетровської області"	Хто крайній?	Моніторинг діяльності органів влади, вдосконалення системи місцевого та державного адміністрування, зменшення корупційних ризиків, підвищення соціальної активності.
3	ГО "Дніпропетровський центр здорової молоді"	Дніпро - місто здорового життя	Підвищення авторитету місцевої влади серед населення міста за рахунок її активної участі у вирішенні гостро соціальних проблем та популяризації здорового способу життя. Зменшення негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед молоді міста. Загучення молоді, яка опинилась у складних життєвих обставинах до активного соціального та громадського життя

4	ГО "Успішне місто Дніпро"	Чим живе молодь Дніпра?	Повне розуміння інтересів молоді міста для подальшого розвитку програм та проєктів міської влади у сфері взаємодії із молоддю. Підвищення інтересу молоді до суспільного та громадського життя міста та країни.
5	ГО "Сучасний розвиток"	Міжнародний табір	Отримання учасниками табору відповідних знань та вмінь, формуючих в дітях високі моральні цінності, патріотизм, етичну та національну свідомість. Обмін досвідом дітей-скаутів та молоді із різних областей України.
6	ГО "Говариство інтелектуальної власності"	Посилення правової спроможності та правових можливостей територіальної громади	Підвищення рівня громадянської та правової активності, використання громадянами правових інструментів для вирішення своїх життєвих питань, профілактика булінгу у навчальних закладах, попередження трудової міграції, усунення з ринку недобросовісних підприємців, створення ресурсно-комунікаційних платформ, формування суспільств поваги до права як соціальної цінності, формування навичок правомірної поведінки громадянина, поваги до законів держави та міжнародного права.
7	ГО "Фонд Катеринослав"	Разом даруємо радість	Проведення майстер-класів для дітей сиріт та дітей, які знаходяться у центрі соціально-психологічної реабілітації. Залучення студентів коледжу до волонтерської роботи та співпраця з реабілітаційними установами.
8	ГО "Розвиток молоді"	Школа громадського діяча	Набуття учасниками конкурсу знаннями та навичками з лідерства, ефективного комунікації та взаємодії. Зачлуження лідерський потенціал молодіжних та громадських організацій міста буде в подальшому сприяти іміджу міста.

Директор департаменту з питань місцевого самоврядування,
внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради

А. В. Ніделько

